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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA A DÉCIMA 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO DE 2020, DA SEXTA LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO.  

 

OFÍCIO N° 101/2020 – PROCURADORIA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, com 

data do dia 18 de junho, encaminhando resposta ao ofício n° 041/2020 – CMT, em que 

solicita uma reunião com prefeito, vereadores e a Comissão de funcionários da Saúde. A 

procuradoria informa a impossibilidade de atender por ora a solicitação, tendo em vista a 

situação emergencial em decorrência da COVID-19. Contudo, sugere que o presidente 

marque o dia e a hora e informe as pessoas solicitadas para discutir o assunto proposto;  

 

OFÍCIO N° 102/2020 – PROCURADORIA MUNICIPAL DE TRACUATEUA, com 

data do dia 18 de junho, encaminhando resposta ao ofício 037/2020 – CMT, a respeito do 

requerimento de iniciativa do Vereador Josimar Sampaio, solicitando termo de cessão de 

uso, a título gratuito, de 01 (um) trator agrícola a ser destinado à prestação de serviços de 

cortes de terra aos agricultores da região das comunidades de Vila Socorro e circunvizinhas. 

A procuradoria informa que fica impossibilitado de atender por ora, haja vista que não 

consta cópia do registro do estatuto social da Associação dos Agricultores para que seja 

formalizado o termo.  

 

OFÍCIO N° 010/2020 – GABINETE DO VICE-PREFEITO, com data do dia 22 de 

junho, solicitando a tribuna livre na sessão a ser realizada no dia 26 de junho de 2020.  

 

OFÍCIO N° 038/2020 – GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, com data do dia 22 

de junho, indicando o vereador Wilson Paulino (PRB) para exercer a liderança do governo 

neste parlamento.  

OFÍCIO N° 039/2020 – GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL, com data do dia 22 

de junho, encaminhando o projeto de lei n° 050. 

 
OFÍCIOS N° 210/2020 – GABINETE DA SECRETARIA DE SAÚDE, com data do dia 

22 de junho, encaminhando cópia da portaria n° 1.579 de 19 de junho, em que credencia 

temporariamente os municípios a receberem incentivos financeiros referentes aos centros de 

atendimento para enfrentamento da COVID-19.  

 

OFÍCIO N° 212/2020 – GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 

com data do dia 23 de junho, encaminhando orçamento quanto aos equipamentos e 

materiais laboratoriais, veículos automotivos e EPI’s.  

 

OFÍCIO N° 01/2020 – SENHOR ALEXANDRE SANTOS FERNANDES, com data do 

dia 25 de junho, solicitando o uso da tribuna livre desta Câmara para a sessão ordinária do 

dia 26 de junho de 2020 para esclarecimentos e proposições sobre a atual situação do 

município.  

 

OFÍCIO CIRCULAR N° 15340740/2020 – SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DOS 

CORREIOS DO PARÁ, informando sobre o atendimento presencial ao cidadão com baixo 
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ou nenhum acesso às mídias e que busca o cadastramento e solicitação ao auxílio 

emergencial.   

 

Encaminhamento de Lei n° 447/2020, com data do dia 24 de junho de 2020, concedendo 

Isenção do Imposto de Transmissão de Bens Imóveis – ITBI – aos imóveis do programa 

minha casa minha vida – faixa 1.  

 

RELAÇÃO DE PROJETO DE LEI ENCAMINHADOS À MESA PARA A DÉCIMA 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

SEXTA LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2020  
 

PROJETO DE LEI N° 050, PROCEDÊNCIA EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

autoriza o poder executivo municipal a ceder o uso de tratores, implementos e máquinas 

agrícolas para as associações de agricultores do município de Tracuateua-Pa e dá outras 

providências 

 

 

RELAÇÃO DE PARECER ENCAMINHADOS À MESA PARA A DÉCIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA 

LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 19 DE JUNHO DE 2020  
 

 

2° DISCUSSÃO DO PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO E DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL - que se 

manifestou pela APROVAÇÃO do Projeto de Lei n° 043/2020 – que dispõe sobre as 

Diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2021.  

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS À MESA PARA A DÉCIMA 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

SEXTA LEGISLATURA REALIZADA NO DIA 26 DE JUNHO DE 2020. 

 

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR BRUNO SOUSA, após 

manifestação do plenário solicita ao prefeito municipal e a secretaria competente para que 

seja viabilizada a manutenção do ramal da comunidade do Jandiá, em nosso município.  

 

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR BRUNO SOUSA, após 

manifestação do plenário solicita ao prefeito municipal e a secretaria competente para que 

seja viabilizada a manutenção do ramal da comunidade do Cigano, em nosso município.  

 

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR BRUNO SOUSA, após 

manifestação do plenário solicita ao prefeito municipal e a secretaria competente para que 

seja viabilizada a manutenção do ramal da comunidade da Pontinha, em nosso município. 

 

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO ENNIS, após 

manifestação do plenário solicita ao prefeito municipal e, reiterando a solicitação contida no 

requerimento de n° 002, com data do dia 06 de março do corrente ano, solicitando que 

sejam viabilizados estudos em conjunto com Ten Cel PM – MARCIO ABUD BARBALHO 
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– Comandante do 33º Batalhão de Polícia Militar com Sede em Bragança,  no sentido de 

que seja implantada uma guarnição permanente da Polícia Militar para atender a região dos 

campos de Tracuateua, a ser instalada na comunidade da Chapada. 

 

REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS, após a 

manifestação do plenário, solicita ao prefeito municipal, concessão de Abono Salarial a 

servidores Municipais que atuam no combate à pandemia da COVID-19.    

 

REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR TONNY GÁS, após a 

manifestação do plenário, solicita ao senador Zequinha Marinho, viabilizando uma emenda 

por meio do INCRA para construção e manutenção de vicinais e pontes no município de 

Tracuateua.  

 

REQUERIMENTO CONJUNTO DOS VEREADORES CHICA COSTA, DANIEL 
SANTOS, LUCILENE MELO E JOSÉ ADILSON, após a manifestação do plenário, 

solicita ao prefeito municipal, no sentido de encaminhar a essa Casa de Leis no prazo de 10 

dias informações sobre o recurso federal para o combate a COVID-19. Além disso, deverá 

constar em relatório de que forma o governo municipal pretende utilizar o recurso e quais as 

prioridades pontuadas. Outrossim, seja informado o valor destinado a cada secretaria e quais 

as ações a serem desenvolvidas.    
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